

深化青春绿色行动 服务生态枣庄建设

◆ 王余庆

近年来,团市委积极引导全市广大青少年树立和践行生态文明理念,围绕全市森林城市的创建开展一系列富有成效的活动,形成了大家争做绿色理念的传播者、绿色实践的倡行者、绿色发展的推动者和绿色力量建设者的良好局面。

以倡导绿色生活为导向 加强绿色宣传教育

深入开展主题宣传教育。利用保护母亲河日、植树节等各种纪念日,广泛开展了以生态文明、生态形势、生态法制和生态道德为重点的宣传教育活动10余场,增强了青少年生态环境意识。创新绿色公益宣传方式。利用报纸、广播、电视等传统媒体积极营造良好社会氛围的同时,充分借助新媒体宣传优势,采取社会化动员的方式,实行“线上报名认捐、线下参与植树”的活动模式。活动前期,精心制作了手机移动端PPT,通过微信朋友圈、微博、QQ空间等新媒体渠道进行广

以带动公众参与为突破 深入推进绿色实践

团市委通过在青少年中开

泛传播转发,动员广大青年线上开展“亲子树”、“爱情树”、“心愿树”认捐活动,线下实地参与植树活动,得到了广大青年的积极响应,绿色低碳生活的理念深入广大青年的心中,融入广大青年的生活。发动全市60多个生态环境社团、近1000名青年志愿者开展生态文明宣传进家庭、进学校、进社区、进乡村、进企业、进机关活动。倡导绿色文化时尚。结合我市创建国家森林城市工作,引导青少年植绿护绿、自觉选择低碳环保生活方式,开展了“低碳减霾,绿动枣庄”公益骑行、“徒步枣庄”、“大手拉小手,同圆中国梦”、绘制绿色环保主题长卷等一系列公众参与度高,社会反响好的活动,广大青少年真正的把资源节约、环境友好作为价值追求和自觉的行动。

参与生态文明建设的重要平台。广泛开展生态环境志愿服务。结合“三下乡”和暑期社会实践,组织青年志愿者和大中专学生深入社区、乡村、企业,开展节能环保知识普及宣传、生态文明调研、大气水土壤污染防治、森林防火及野生动植物保护等志愿服务活动50次。以“低碳生活,有你有我”为主题,在青少年中开展节约每一度电、每一滴水、每一张纸的公益活动,引导青少年从点滴做起、从自我做起,养成节约资源、保护环境的绿色生活习惯。

以培育绿色力量为抓手 不断提升生态文明

团市委着力打造绿色社团联盟,壮大绿色队伍。充分发

挥共青团枢纽型组织作用,团结凝聚各类青少年生态环境社团,通过联合义工联盟、骑行俱乐部等社团开展公益环保活动,不断强化媒体宣传,扩大联盟社会影响,吸引更多社团和青年组织加入,提高青少年绿色行动参与度。目前团市委与全市60家环保社团保持密切联系,联合开展活动20余场,推动了合作发展的专业化、公益化、长效化。不断壮大环保志愿者队伍。组建人员相对稳定的绿色志愿服务队伍,设立“青春绿色行动大课堂”,开展环保志愿服务专题培训15场次,培训志愿者1000余人。加强对青年环保志愿服务队的指导和支持,合理设计活动菜单,经常性组织开展环保志愿服务活动,提升了生态文明理念。



出租车司机情系寒门学子

3月5日上午,滕州市出租车驾驶员开展了“学雷锋、送温暖”活动。出租车驾驶员代表驱车20公里赶到鲍沟镇宋庄村,走访慰问了寒门学子宋晓霞。

宋晓霞在一岁时母亲就去世了,在六岁时父亲也生病离世,她与80多岁的爷爷、奶奶相依为命。她从小学到中学一直成绩优异,现已考入山东交通学院,正在读大一。宋晓霞家里的经济来源就是爷爷养几只羊,和她自己不断地勤工俭学,家庭生活极其困难。滕州市交通运输局城市公共交通管理所、出租车公司的有关负责人和驾驶员代表,鼓励宋晓霞一家要树立信心,乐观面对生活,并为他们捐赠了爱心款,送上了生活用品。

(王磊 龙厚方 摄影报道)



近日,台儿庄区对城区候车站点牌进行了更新,增加了1、2、6、7、8、B2、B10路公交的运行线路示意图,城际公交、城区公交和城乡公交部分站点实现共享。群众根据示意图可以选择便捷路线出行,利用共享站点做到各路公交车零距离换乘,游客也可参照示意图上旅游信息快速到达各景点。

(黄传美 摄)

薛城交通打造“五型”机关

薛城区交通运输局以机关作风建设年活动为抓手,着力打造“五型”机关,推动机关作风建设经常化、长期化、有效化。

“学习型”机关。完善学习计划,健全学习机制,在坚持每周五下午“常规式”集中学习外,采取“导学式”,由局党委书记定期讲,积极创造学习条件,订创新学习内容,丰富学习内涵,促进全系统上下形成“学习、工作、创新”的良性互动。

“廉洁型”机关。加强党风廉政建设,完善廉政工作制度和监督机制,强化权力制约,规

范从政行为,简化公开审批程序。营造风清气正的发展环境,为交通事业发展提供坚强的政治保证。

“服务型”机关。加强对服务窗口规范管理,强化首问责制、限时办结制、AB角制度落实,精简审批事项,简化办事环节,将窗口关联业务整合、并联审批,优化办事流程,深入开展“一站式”、“马上就办”和延时服务,自觉接受群众实时评价、监督,及时整改群众反映的问题,不断提高办事效率和服务水平,确保为群众提供优质、高效、便捷的服务。

“团结型”机关。牢固树立系统“一盘棋”思想,在工作和生活中坚持原则、步调一致,和谐共事,克服和纠正工作中不讲团结、不求和谐,增强系统的凝聚力和向心力,形成一心一意干事创业、群策群力促发展的良好风气,促进全区交通事业全面发展。

“节约型”机关。牢固树立节约意识,深入贯彻落实上级关于“厉行勤俭节约、反对铺张浪费”的重要指示精神,从节约一度电、一滴水、一张纸做起,严格遵守公车使用制度,精心打造节约型机关。(张松)

调整住房公积金贷款抵押担保方式

为落实住建部等三部委《关于发展住房公积金个人住房贷款业务的通知》建金[2014]148号文件精神,枣庄市住房公积金贷款抵押担保方式调整为四种:住房抵押、住房抵押加保证、信用担保和担保公司担保。

一、住房抵押:借款申请人以有产权证的房屋做为抵押物,向住房公积金中心申请住房公积金贷款。

(一)抵押房屋是新房的(房产证与提供的建设主管部门备案的商品房买卖合同一致),受委托银行初审后,向住房公积金中心出具《抵押价值确认书》,履行审批手续。

(二)抵押房屋是旧房的

(房产证与提供的建设主管部

门备案的商品房买卖合同不一致),受委托银行初审后,由该行通知借款人到房屋评估机构出具评估报告,受委托银行收到评估报告后进行内评,向住房公积金中心出具《抵押价值确认书》,履行审批手续。

二、住房抵押加保证:所购房屋为已备案期房,以所购房屋在房产部门办理预抵押,由房屋开发单位提供阶段性保

证,向住房公积金中心申请住房公积金贷款。以此种方式申请办理贷款的,房屋开发单位必须与受委托银行签订合作协议,报住房公积金中心备案,在房屋竣工办理产权证书之

性保证。

(一)房屋开发单位与受委托银行签订合作协议,开立保证金账户,按照公积金贷款额度的5%-10%缴纳保证金。

(二)签约银行将协议和楼盘资料复印件报受委托银行市行和住房公积金中心,由市行和市住房公积金中心分别将签约信息在本系统内发布。

(三)借款人购买与受委托银行签约楼盘的住房,申请办理住房公积金贷款的,由受委托银行初审后,出具《抵押价值确认书》,履行审批手续。

三、信用担保:借款人选

择与中心建立住房公积金正常缴存关系、有足够代偿能力的

借款人提供本息全额连带担保责任。借款人、配偶的住房公

积金现金余额要达到申请贷款额的5%,且连同保证人的住房公积金现有余额要达到申请贷款额的20%。在贷款期

内,借款人、配偶、保证人的住房公积金缴存额与现有余额之和不低于未来还款额且住房公积金账户予以冻结。

在贷款期内,担保人原则上不可更换。担保人因失去担保资格或其他原因确须更换时,借款人应一个月内向中心提出更换担保人或更换担保方式的申请,由原受理部门负责人审核,报中心审批。

信用担保变更担保方式,

抵押新房的,直接抵押给受委

托银行。抵押旧房选择住房抵押,个人要履行法定房屋价值评估手续,费用自负;抵押旧房选择担保公司担保,个人要履行法定担保手续,费用自负。

四、担保公司担保:借款人提供具有有效产权的房屋作抵押,与担保公司签订合同,担保公司为借款人提供本息全

额连带担保责任。由担保公司向中心出具《住房公积金贷款抵押担保书》,申请贷款额不超过抵押担保额。借款人、配偶的住房公积金账户在贷款期内予以冻结。

五、异地缴存公积金在本

地购房申请公积金贷款:借款

人应具有枣庄市本地户口,或有枣庄市暂住证,必须用所购

房做抵押。办理时先到枣庄市住房公积金管理中心领取《关于提供职工住房公积金缴存情况的函》,根据函的要求回借款人缴存地住房公积金管理中心开具证明,借款人持缴存证

明到枣庄市住房公积金管理中心办理相关贷款手续。

六、办理住房公积金贷款

担保方式的选择:其中选择住

山亭

推进春季道路养护

山亭区交通运输局根据季节性道路养护特点,立足于早,早安排、早调查、早实施,全面推进春季道路养护工作,积极营造良好的道路通行环境。

一是加大保洁力度。加大对“春节”假期过后重点路段的养护保洁力度,实施机械、人工双结合,及时清扫路面杂物,保持良好的路容路貌。

二是实施绿化补植。利用当前有利时机,对干线公路绿化情况进行全面调查,根据不同路段制定不同的绿化方案,并有序组织实施。目前已全面开展绿化补植工作,预计3月底前完成补植任务。

三是强化设施维护。对全区220座农村公路桥梁进行全面排查,对农村公路的路面、路基等进行全面调查摸底,在白西公路、冯木公路等路段设置警示桩等交通安全设施65余处,设置危险路段标志26个。

(田涛 郑秀萍)

台儿庄

开展治超集中专项检查

3月9日至11日,台儿庄区开展了以治理车辆超限超载、春运安全检查为主题的集中检查专项活动,每日出动20名执法人员,4辆执法车辆,早8时至晚8时不间断检查,共检查货运车辆200余辆次,客运车辆80余辆次,查处违章货运车辆10余辆,取得了显著成效。

继续坚持由公安、交通等部门组成的联合执法队伍,以治超固定检查点为依托,采取固定检查和流动巡查相结合的方式,加大对超限车辆的检查,对被查处的违法超限运输车

(通讯员 尚培雷)

峄城

开展百日集中治超行动

为进一步加强全区治理车辆超限超载工作,有效遏制车辆改装和超限超载反弹势头,切实保障路产路权和人民群众生命财产安全,促进生态峄城建设。峄城区组织开展了“百日集中治理车辆超限超载”活动,集中治理时间为2015年3月9日至6月19日,集中治超期间将重点治理非法改装运输车辆、车货总重超55吨以上的超限超载运输车辆、“车托”带车和阻碍执法行为和清理砂石料等。

为确保活动有效开展,该区成立了百日集中治理活动领导小组,具体负责本次活动的组织、指挥、协调、服务和督导等工作,并进一步明确了各单

(孟庆祥 褚衍浩)

峄城交通

全力办好八件惠民实事

峄城区交通运输局按照区委区政府部署,努力建设人民满意交通,2015年将全力办好八件交通惠民实事。

一是圆满完成“全省村级公路网化示范县”创建工作,进一步提升农村公路服务水平。二是大力实施公交优先发展战略,提请区政府研究实施《峄城区城乡公交一体化规划》,不断加快城乡公交一体化进程,进一步缩小城乡差别,助推城乡统筹发展。三是加强交通运输咨询服务监督电话建设,确保及时接受、处置、反馈群众咨询投诉,取得

(孟庆祥)